
جميع تكاليف ال�سفر والإقامة الخا�صة بالم�شاركين  �ستتكفل بها م�ؤ�س�سة هينِر�ش بُل.
لغة المدر�سة ال�صيفية �ستكون العربية والإنجليزية..
الموعد الأق�صى لتقديم الطلبات هو ٣٠ ني�سان ٢٠١٦

دعوة
مفتوحة

ت�ست�ضيف م�ؤ�س�سة هينِر�ش بُل، ممثَّلة بمكاتبها في فل�سطين ولبنان وتون�س والمغرب، وبالتعاون مع الجميعة 
الإنمائية  الأهداف  »من  بعنوان  ال�صيفية  الإقليمية  المدر�سة   ،(JREDS) البحرية  البيئة  لحماية  الملكية 
للألفية MDGs �إلى �أهداف التنمية الم�ستدامة SDGs .تحقيق تنمية م�ستدامة على �أ�سا�س النوع الإجتماعي؟« 

في عمّان، الأردن، من 14 - 18 �آب 2016.

المدرسة الإقليمية الصيفية
.SDGs إلى �أهداف التنمية الم�ستدامة� MDGs من الأهداف الإنمائية للألفية

تحقيق تنمية م�ستدامة على �أ�سا�س النوع الإجتماعي؟
14-18 �آب 2016, عمّان - الأردن

الأهداف
الحكومية  غير  المنظمات  في  وموظفين  ب�أع�ضاء  الخا�صة  والمهارات  القدرات  تعزيز 
وطلاب  المبتدئين،  والمحترفين  والنا�شطين،  الأخرى،  المدني  المجتمع  منظمات  �أو 

الدرا�سات العليا، والباحثين؛

تعزيز التوا�صل بين نا�شطي المجتمع المدني والباحثين في المنطقة؛

تقديم منبر لتبادل الأفكار والآراء والمواقف وت�شارك الخبرات؛ 

بالموارد  بالحقوق  المتعلقة  ال�سيا�سات  �إلى  الموجهة  والن�ضالات  البحوث  وتعزيز 
والحوكمة والمناخ والجندر والبيئة والم�ستهدِفة لحلول م�ستدامة.

من يستطيع التقدم بطلب؟
والمحترفين  المدني،  المجتمع  الحكومية/منظمات  غير  المنظمات  في  والموظفون  الأع�ضاء 

المبتدئين، وطلاب الدرا�سات العليا، والنا�شطين، والباحثين.

المؤهلات المطلوبة في المشاركين:
نا�شطين في مجال الحقوق بالموارد والحوكمة والمناخ والجندر والبيئة؛

يملكوا خبرة �سنتين على الأقل في العمل �أو البحث �أو الن�ضال البيئي في مجال الحقوق 
بالموارد والحوكمة والمناخ والجندر والبيئة؛

يتقنوا جيداً اللغة الإنجليزية: كتابة وقراءة؛

مقيمين في فل�سطين �أو الأردن �أو لبنان �أو �سوريا �أو العراق �أو م�صر �أو المغرب �أو تون�س 
�أو ليبيا �أو الجزائر؛ 

تتراوح �أعمارهم بين 23 و35 �سنة.

إجراءات تقديم الطلبات
للمهتمين، تقديم التالي:

نموذج الطلب متوافر في:

 www.ps.boell.org, www.lb.boell.org, www.tn.boell.org, www.
ma.boell.org

�سيرة ذاتية محدثة

ورقة ق�صيرة تركز على مو�ضوع المدر�سة الإقليمية ال�صيفية وتبيّ معرفة مقدم/ة 
الطلب وقدرته/ها على العمل في �شكل م�ستقل وخلاق. ولذلك على مقدم/ة الطلب 
�أن يختار/تختار مو�ضوعاً من نطاق الموا�ضيع وي�شير/ت�شير �إلى دلالته بالن�سبة �إلى 
ال�سياق المحلي �أو الوطني الخا�ص به/بها، فيقدّم/تقدّم، مثلًا، م�شروعاً نموذجياً، �أو 
نقا�شاً راهناً، �إلخ. ويمكن كتابة الورقة في �شكل مقالة �أو ورقة �أكاديمية ق�صيرة )لا 

تتجاوز �صفحتين(.

لمزيد من التفا�صيل وللتوا�صل مع الا�شخا�ص الم�س�ؤولين، الرجاء الإطلاع على 
ال�صفحات الإلكترونية المذكورة الخا�صة بمكاتب م�ؤ�س�سة هينِر�ش بُل.


